PLY-KOTE BITUMEN SOLVENT



CC Technique Product Data Sheet

Edition: December 2015

Division: 7

Thermal & Protection

The Product

PLYKOTE Bitumen Solvent is a solvent base bituminous coating formulated from pliable bitumen and a petroleum solvent. Once cured PLYKOTE Bitumen Solvent will not crack when subjected to extreme summer and winter conditions.

Uses

PLYKOTE Bitumen Solvent is suitable for use as a coating primer for built-up roofing systems, metal roofs, exterior foundation, walls and concrete decks.

Instructions for use

Apply PLYKOTE Bitumen Solvent by brush, roller or spray without any addition of thinners, at a rate of 3-5m²/ Liter according to the porosity of the surface to be coated / primed.

CLEANING

Tools: PLYKOTE Bitumen Solvent may be removed before it has set by washing in clean, warm water. If the product is set, remove as much bitumen as possible by physically scraping and then remove with spirit - paraffin.

Hand:

Hand cleaner of good quality is recommended.

Packaging

PLYKOTE Bitumen Solvent is available in 18 Liters Pails. Shelf Life:

Minimum 12 months if kept in manufacturers undamaged sealed containers and stored in a dry and cool environment, away from frost. Containers should be regularly rolled, if in storage for lengthy periods.

Physical & Chemical Characteristics

Specific weight: 0.89 kg

Dry residue: 45%

Code	Description	Unit Of Sale	Color	Qty	Base Unit	
MD810018	Ply KOTE Bitumen Solvent Primer	Pail	Black	18	Liters	

